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Kak HauTtv nnowaab

TpeyronbHuka ABC?
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[loraganTtecb KaKk HanTu nNnowanb TPeyrosibHMKa

ABC
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MpoBeguTe BbLICOTY U HanguTte
nnowanb TpeyrosribHMKa

§=(18-23):2 =207
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Jl1s geTckoro cajga KynuiM 23 Kr 010K, Heckollbko
KWJIOTPAMMOB ChEJIM Ha IIOJIJHMK, €IIE€ SKT — HA yKHUH. ITocie 3Toro
octajioch 7Kr? CKOJbKO KAJIOTPAaMMOB S0JIOK ChEJIM Ha MOJIIHUK?
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V 23—x—_5=7
- AKY

INSH0 23 KT

B3sgan X KT
Octajgocs 23-x
B3sgan S KT

Ocrtagocs 23-x-5=7
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[Mpn co3pgaHum npe3eHTaLuUnM UCNOSNb30BaHbI:
1.PUCYyHKM (LMPKYNb, TPEYronbHUK, KapaHaalu)
CaBuyeHko E.M.,r.llonapHble 30pun

2.AHnMMauus K 3agave CaByeHko E.M.,
r.NMlonspHbie 30puU



